



一不小心 烩面馆老板被轧面机“咬住”了

民警在现场解救伤者。



城市表情
惊险

□见习记者 山军伟 见习记者 赵俊善
文/图

市民来电:昨日8时许,市民张先生来电称,丹城路三鲜烩面泡馍城中有一男子前臂被卷进轧面机中。目前,该男子已被送往河科大二附院接受治疗。

还原现场:记者赶到丹城路三鲜烩面泡馍城时,伤者已被送往河科大二附院接受治疗。据该饭店员工介绍,伤者是该饭店老板刘先生。由于当日轧面师傅

请假,所以刘先生亲自上阵,没想到就发生了这事儿。

据了解,昨日8时许,刘先生轧好面后,见轧辊上还粘有一些面,就拿着抹布擦拭。擦拭时,抹布的一角被卷进还在运转的轧面机轧辊中。还没等刘先生反应过来,他的左手就被带进轧面机中。刘先生疼得大叫起来,饭店员工赶紧关闭电闸,但刘先生的前臂还是被紧紧卡在轧辊之间动弹不得。

随后,饭店员工拨打了110。据车站

派出所出勤民警介绍,到达现场后,他们先是试着用手转动轧辊,想让刘先生的手被转出来,但由于该饭店使用的是老式轧面机,因此没有成功。无奈,他们找来工具拆除了轧面机两旁的齿轮,从外围让轧辊有所松动,才将伤者救出。随后,刘先生被紧急送往河科大二附院接受治疗。

据河科大二附院当时接诊的医生秦天榜介绍,伤者桡骨远端骨折和前臂软组织挫伤,目前已被转入该院骨科接受治疗。

您好,110

NIN HAO



有人自称法院的
其实他是骗人的

城市表情 警惕

□见习记者 赵夏楠 记者 徐翔

市民来电:昨日,不少市民拨打110反映,有人冒充法院工作人员,利用声讯电话进行骚扰、诈骗。市中级人民法院的工作人员提醒市民要增强防范意识,切勿上当受骗。

还原现场:昨日9时许,涧西区的宋女士接到一个声讯电话,电话的大致内容是,有一张她的市中级人民法院的传票,要她赶快领取,若逾期不领取,后果自负,并提示她需要咨询请按“0”,人工服务请按“9”。宋女士很疑惑,便按下了人工服务键。电话接通后,一个自称是市中级人民法院工作人员的人,开始询问宋女士的姓名及身份证号,宋女士说到一半时,便起了疑心,挂断了电话。

西工区的刘女士也遭遇了同样的事情,但她一开始便识破了骗子的骗局。“你是骗子吧!”当刘女士质疑对方的身份时,对方匆忙挂断了电话。

对此,记者咨询了市中级人民法院的值班人员。他提醒市民,正规的法院传票是由具体案件的主办法官或书记员用座机通知的,并不会告知市民需携带身份证到法院办公场所领取,不会让市民在电话里说出身份证号码。法院也从未委托任何声讯台代为通知,市民在领取传票时,也可以要求法院工作人员出示工作证。

市中级人民法院已在洛阳法院网公告栏就此事作出声明,提醒市民增强防范意识,谨防上当受骗。

市中级人民法院24小时值班电话:63369666。



修车师傅出去一会儿回来后,傻眼了—— 后轮螺丝没拧紧 车就被司机开走了……

□见习记者 赵夏楠 记者 徐翔

市民来电:昨日中午,市民王先生气喘吁吁地拨打110称,一辆银白色面包车在他店里更换完配件后,车右后轮的螺丝没拧紧,车主就把车开走了,请求赶快联系车主。接警员迅速查出了该车的信息,给车主打了电话。当时,车主何先生正开着车在路上行驶。

还原现场:王先生在翟家屯汽配市场开了一家汽车配件店。昨日中午,一名

男子开着一辆车牌号为豫CKK488的银白色面包车前去该店更换配件。更换完后,该男子要求检查一下后轮的刹车片是否需要更换。王先生随即找来两名维修工对面包车后轮的刹车片进行检查和更换。

“更换完刹车片后,负责右后轮作业的工人有事出去了。在另一边作业的工人不知道右后轮的螺丝没拧紧,就让车主将车开走了。”王先生说,当那名工人回来后,才告诉他事情经过。由于没有车

主电话,王先生赶紧拨打110,希望民警帮忙寻找车主。

市110城市应急联动服务中心接警员王宇翔接到报警后,迅速查出该车的信息,第一时间与车主何先生取得了联系。当时,何先生正开着车在路上行驶。得知情况后,他赶快将车停在路边,取出工具将螺丝拧紧。

“幸亏当时我的车速不快,要是轮子掉了就糟了。”何先生说。

(王女士获得线索奖50元券)

城市表情
危险



钱包失而复得
游客盛赞民警

城市表情 赞扬

□记者 王子君 通讯员 魏孝群

市民来电:“洛阳民警太给力了!谢谢你们!”接过失而复得的钱包,看到现金、银行卡一样都不少,外地游客沈女士激动地说。

还原现场:据办案民警杨建设讲,7日11时53分,外地游客沈女士报警称丢了钱包,钱包内有6000元现金,还有银行卡等物。接警后,杨建设和另一名同事立即赶到沈女士住宿的南昌路某快捷酒店。

钱包丢失,身上几乎分文没有,沈女士难免失落。杨建设和同事一边安抚失主情绪,一边调取酒店监控录像。监控录像显示,沈女士外出时,将钱包掉落在酒店门口,被一名路过的女子捡走。

茫茫人海,寻找捡包女子的难度可想而知。通过调取周边路段监控录像,并经过四五个小时的搜索后,民警最终获取了捡包女子的身份信息。杨建设连夜找到捡包女子。次日清晨,沈女士拿到了钱包。



送货师傅遇到贼 一袋牛肉被偷走

□见习记者 赵夏楠 记者 徐翔

市民来电:昨日,市民韩先生在给一牛肉汤馆送牛肉时,将电动三轮车停放在汤馆外,车上放了一袋牛肉。没想到,这袋牛肉竟被小偷“惦记”上了。

还原现场:昨日10时30分,韩先生像往常一样给珠江路与九都路交叉

口北侧的一个牛肉汤馆送牛肉。他将电动三轮车停放在汤馆门口后,就拎着一袋牛肉走进馆内。10分钟后,韩先生从汤馆出来后,发现车上的另一袋牛肉不见了。

“肉刚被一个穿灰色衣服的人拿走。”马路对面一名看厕所的女士告诉韩先生,小偷骑着自行车将肉放到车前的

筐内后,迅速朝南逃了。韩先生赶快去追,无奈小偷已不见踪影。

民警到达现场后,在附近寻找,但没能找到骑自行车的灰衣人。“一袋牛肉9公斤重,价值270元。”韩先生说,他的遭遇能给其他的送货师傅提个醒,千万要注意自己车上的货物。

(王女士获线索奖50元券)

城市表情
生气